

过了“八十一难”终于“持证上岗”

恭喜“教主”“范爷”

最近娱乐圈可谓好事连连,5月27日,黄晓明与Angelababy在青岛注册结婚。随后,“范爷”也兑现承诺,公开和李晨的恋情。杨子也趁乱公开和黄圣依育有一子并早已领证,让网友直呼猛料太多。明星恋爱结婚,向来引人注目,恋爱、领证结婚、举行婚礼,这期间他们面临比常人更多的波折和困难,比大片还精彩,最终能修成正果确实应该祝福。

本报记者 邱祎

修成正果
比取经还难

5月27日下午,黄晓明与Angelababy在青岛注册结婚,并将于10月份在上海举办婚礼。经历了5年的爱情长跑,两人的婚事终于尘埃落定。就在网上热议两人婚事时,5月29日,范冰冰和李晨微博宣布“在一起”,再次引爆了网友的热情。李晨的单条微博3小时互动量超过300万,创单条微博互动量新纪录,同时这条微博3小时的点赞量也超过190万。杨幂、陈赫、王宝强、杜淳、郭敬明等明星大腕在两人微博下排队送祝福,刚刚抱得美人归的黄晓明还在范冰冰的微博下留言,“不用谢我啊晨儿”。

好事将近固然值得被祝福,但是走到今天这一步,这些明星当事人的感受估计都是一言难尽。37岁的黄晓明与26岁的Angelababy在领证前经过了5年爱情长跑,其间经历了各种或真或假的分手内幕。情侣“冰晨”走到今日也丝毫不轻快,之前两人的情感史各自精彩,之后两人以合作方、好友、暧昧到默认的方式,配合各自的作品推进恋情,终于恋爱与事业共同长进,以至于出道18年的范爷愿意首次公开恋情了。在八卦狗血遍地,炒作成家常便饭的娱乐圈,绯闻傍身的明星经历各种历练能携手走进婚姻,这其中的曲折心酸估计不亚于取经。

放猛料时机
要恰到好处

作为明星,虽然结婚是两个人的事,但是当事人都背负着很多利益与合约,一堆新片要宣传,一堆工作室的员工要养活,要放出吊了网友几年胃口的恋爱结婚这样的猛料,时机选择必须恰到好处,明星们会放过这个千载难逢博头条、刷人气的好机会吗?

在“冰晨”恋情公布后,娱乐圈一位资深狗仔向记者透露,早在4月中旬两人的团队就开始了对外公开恋情的准备工作,原本选择5月28日公开最终延后到29日,是受到黄晓明Angelababy婚讯以及杨子黄圣依公开关系的突发状况影响。“冰晨”公布恋情看似“范爷”在兑现和黄晓明当初的承诺,其实早有预谋。当网友傻傻地感谢黄晓明的神助攻让“冰晨恋”公开时,其背

后团队面对“爱情商业化”的完美策划,早就笑得合不拢嘴了。

圈内这位资深狗仔告诉记者,这次范冰冰首发照片,选在某网的一个隐秘入口,背后有商业资源的置换。图片首发之后,李晨范冰冰先后在微博发布照片,范冰冰一反以往使用iphone6发布微博,而改用了另外一款手机。就在恋情公开前两天,范冰冰代言了此款手机品牌,恋情的公布方式和时机选择完全就是一次预先谋划好的商业行为。

办婚礼
比大片还精彩

形式不落俗套,几乎是每个新娘对婚礼的共同要求。作为明星,婚礼的创意和主题更得推陈出新,这关乎着他们的名声和品位。如果跟别人的婚礼撞场景、撞主题,这可是比撞衫更没面子的事,所以明星的婚礼都别出心裁,比大片还精彩。

虽说影帝梁朝伟与刘嘉玲的婚礼已经过去很久,但对于那场旷世婚礼很多人都难以忘怀。二人没有像其他明星一样选择浪漫的海岛举办婚礼,而是选在了神秘国度不丹,这场婚礼的独特尊贵至今仍为圈内人津津乐道。今年初,周杰伦与昆凌在英国约克郡塞尔比镇的同名教堂,举行了基督教结婚仪式,两人还在澳洲、台湾举办了另外两场婚宴。王祖蓝和女友李亚男今年情人节选在了香港迪士尼乐园完婚,各种卡通人物环绕,婚礼显得非常梦幻。

越是排场的婚礼花费也越昂贵,从酒店到上千嘉宾的机票,普通人很难承受,不过作为明星,这点钱根本不值一提,很多时候他们用不着自掏腰包,只要公布婚讯,自然有一长串赞助商主动贴上来:从婚礼策划、酒店餐饮、珠宝婚纱,到新人回礼、请柬花艺……品牌赞助多到数不清。近几年,就连各地方旅游局也看中了明星婚礼带来的商业效应,纷纷加入到赞助大军中,谢娜、姚晨的婚礼就分别由香格里拉、新西兰旅游局全程赞助,不用花自己一分钱,让人羡慕嫉妒恨。

《极限挑战》孙红雷
霹雳舞逗笑大妈

本报讯(记者 邱祎) 6月14日起,东方卫视将在每周日晚播出《极限挑战》。这两天网友们相继拍到了“大哥”孙红雷和“黄小厨”黄磊录制节目时的照片。在影视剧中“气势逼人”的孙红雷,流露出了浓浓的“各种求助抓耳挠腮”的感觉,和以往形象大相径庭。

提到孙红雷,大家的第一印象就是“冷面枭雄”或“硬汉”。但在《极限挑战》的录制和宣传片中,孙红雷却让期待再见他酷帅形象的观众大跌眼镜:违和感太强了。

节目组透露:“在录制节目过程中,孙红雷不时停下脚步,和路人互动频繁,顺手扶老爷爷,与大妈跳广场舞等等。只要喜欢他的阿姨妈妈们提出合影要求,即便节目中的任务有时间限制,他都有求必应。”据称,在所有与孙红雷合影的大妈中,有一个大妈是例外,“那个大妈可能心情不好,但红雷哥跳了一段霹雳舞,还是把她逗笑了。”

《老板变形记》
马锐否认作秀

本报讯(记者 邱祎) 上周六,天津卫视《老板变形记》中,Angelababy的御用造型师马锐因“换房”起风波,不仅与“村长”牛群发生激烈冲突,还遭到老板们的各种不理解。近日,马锐首次回应节目中因情绪失控而落泪,坦言农活劳作时不慎中“水毒”,乡间体验辛酸如创业。

在“抢房大战”中,马锐夺得带有独立卧室和卫生间的一号房,但因难以接受不久前该房中有人去世且害怕独居而坚持换房,甚至和“村长”牛群发生激烈言语冲突,更引来老板们的不理解。对此,马锐回应:“绝对不是作秀,这的确是我的软肋、我的弱点,我童年时曾遭遇过继母虐待,十几岁就独自外出打拼,害怕孤独。我不需要用这种方式来引起关注。”

对于五天的乡村生活,马锐说:“因我对房间的恐惧,凌晨三四点才能入睡,早上要7点起床,接着就是一天至少两项的农活劳作。”这个过程中,他要克服童年阴影,坚持住在空荡荡的大房子中;另一方面,还要在休息不好的前提下努力完成每一项农活挑战。几天下来,马锐满身伤痛,胳膊因收秧、捞水草而中了水毒,满是水疱,中间还曾因体力不支而晕倒。参加完节目之后,回到北京的马锐用“身心俱疲”表达了自己的“变形之旅”。

2015年5月23日-6月5日
去兵器展吧!

辽宁舰舰载歼-15战斗机、水陆两栖主战坦克、09HT4轮式无防护火力突击车等悉数到场

扫描二维码,
进入活动专区,
参加抢票。



手指壹点,马上抢票

主办:大众报业集团、保利置业集团、中共槐荫区委宣传部
承办:保利科技有限公司、齐鲁晚报、保利山东置业集团